

PETRE**Nueva concentración en la Plaça de Baix por el atentado de ETA**

Alrededor de setenta personas guardaron ayer cinco minutos de silencio en la Plaça de Baix para mostrar su repulsa por la muerte del guardia civil Fernando Traperero, tras un atentado perpetrado por ETA en Francia. La semana pasada también se celebró otra concentración por la muerte de su compañero Raúl Centeno. / L. V.

**EN SILENCIO.** Uno momento de la concentración de ayer. / L. V.**PETRE****'Sense Barreres' pedirá hoy un centro de Educación Especial**

La asociación de ayuda a los discapacitados *Sense Barreres* de Petrer organizará hoy un acto en el Salón de Plenos del Ayuntamiento de la localidad, dentro de la campaña que ha puesto en marcha para exigir la construcción de un colegio de Educación Especial, ya que consideran que es «muy necesario» en la zona. / E. M. L.

ASPE**El PSOE exige explicaciones a la jefa de Prensa municipal**

El grupo municipal del PSOE ha exigido a la alcaldesa de Aspe, Nieves Martínez, del PP, que dé «explicaciones sobre la situación laboral» de la jefa de Prensa del Ayuntamiento. Según los socialistas, esta empleada, que percibe una retribución de 19.939 euros, ha reconocido que trabaja por las mañanas en Telefónica. / L. V.

ELDA**El Ayuntamiento se moderniza e implanta la firma electrónica**

Permitirá a los ciudadanos realizar multitud de trámites sin desplazarse hasta las dependencias consistoriales

ASUNCIÓN JUAN ELDA

La Conselleria de Justicia y Administraciones Públicas tiene previsto poner en marcha, en un plazo de tres meses, un plan de modernización en el Ayuntamiento de Elda que permitirá una gestión más directa de los trámites mediante la implantación de la firma electrónica.

Así lo anunció ayer el secretario autonómico de Administraciones Públicas, Rafael Peset, tras mantener una reunión de trabajo con la alcaldesa de Elda, Adela Pedrosa, en la que también abordaron la necesidad de conseguir sensibilizar a los empresarios locales y a los ciudadanos sobre la importancia de aplicar las nuevas tecnologías.

La firma electrónica permitirá a los ciudadanos hacer multitud de trámites sin necesidad de trasladarse hasta la Casa Consistorial, como pagos de tasas, solicitud de licencias, pagos a Hacienda, facturas electrónicas, entre otros, según explicó Peset.

Para desarrollar este plan de modernización, el secretario autonómico de Administraciones aseguró que el Ayuntamien-

**ACUERDOS.** Adela Pedrosa y Rafael Peset, ayer, en Elda. / CLICHÉ

to de Elda contará con partidas económicas específicas de la Administración autonómica, así como con transferencias del Gobierno central.

A este servicio se suma el de ventanilla única, que ya se ha puesto en marcha en el Consistorio eldense, gracias a otro convenio con la Generalitat, y que tiene como finalidad facilitar y optimizar los trámites burocráticos a los ciudadanos.

En su encuentro, Peset y Pedrosa también abordaron otro plan del Gobierno valenciano sobre ayudas económicas en materia informática para pequeñas y medianas empresas.

Según el responsable de Administraciones Públicas y la alcal-

desa, unas 4.500 empresas y negocios de Elda podrían acogerse a este programa que permitirá a las mercantiles contar con página web, conexión gratuita a Internet durante el primer trimestre, adquirir ordenadores con una financiación al cero por ciento de interés y recibir formación.

El nivel actual de modernización del Ayuntamiento no es el más idóneo. Peset reconoció que «será necesario un esfuerzo especial en el caso de Elda. El punto de partida no es el más adecuado». Del mismo modo, lamentó que el Ministerio de Industria y Comercio haya denegado una subvención de 400.000 euros al Consistorio para la modernización de su tecnología.

La Junta del Departamento de Salud asesorará a la dirección sobre asistencia e investigación

A. JUAN ELDA

El Departamento de Salud de Elda constituyó ayer la Junta de Departamento, tras la celebración de las elecciones del pasado 28 de noviembre. La nueva junta será el órgano colegiado de asesoramiento de la dirección del Departamento en lo relativo a la actividad asistencial, docente y de investigación, así como de participación de los profesionales en el mecanismo de toma de decisiones que afectan a sus actividades.

La constitución de este órgano de representación se realiza tras la disolución de la Junta de Hospital, que celebró en octubre su última reunión, dando paso a la Junta de Departamento, que engloba tanto a

representantes de Atención Especializada como de Primaria, ampliando la participación de todos los profesionales del Departamento en la toma de decisiones que atañen al mismo.

El Comité de Dirección del Departamento decidió realizar unas elecciones con el objetivo de garantizar la igualdad de oportunidades y de acceso a este órgano de asesoramiento, adaptando el proceso electoral vigente de los órganos de representación al servicio de las Administraciones Públicas.

En total se presentaron 45 candidaturas, distribuidas en nueve grupos profesionales de votación. De este modo, los 25 vocales de la Junta fueron elegidos mediante votación directa para un período de cuatro años.

**RECIÉN ELEGIDOS.** Integrantes de la junta. / L. V.**MONFORTE DEL CID****ESPECTACULAR.** Uno de los desfiles de las últimas fiestas. / L. V.**Los Moros y Cristianos finalizan con gran afluencia de visitantes**

L. V. MONFORTE DEL CID

La Entrega de Bandera que se realizó el pasado domingo por parte de las tres comparsas (Moros, Cristianos y Contrabandistas) puso punto y final a unas fiestas de Moros y Cristianos que han contado con una gran afluencia de visitantes.

Tras cinco intensos días, Monforte finalizó sus fiestas patronales, en las que han intervenido más de 2.500 festeros, participan-

do de forma igualitaria en la fiesta hombres y mujeres desde principios del siglo XX.

El balance tras las fiestas es «muy positivo», según fuentes municipales, «ya que han sido miles las personas que se han acercado al puente de la Constitución, y se han interesado por el patrimonio y las fiestas del municipio». Visitantes que llegaron desde diversos puntos de la provin-

cia y de otros destinos nacionales. Además, las fiestas contaron con un porcentaje importante de público inglés y alemán.

La alcaldesa, Antonia Cervera, destacó ayer «la afluencia de visitantes que hemos recibido este año», así como «la espectacularidad y el colorido de nuestras fiestas, que mejoran año tras año, siempre conservando y respetando la tradición».

Cervera anunció que «desde el Ayuntamiento seguiremos trabajando por mejorar y contribuir a difundir las fiestas a nivel nacional y para ello hemos solicitado que sean declaradas de Interés Turístico».